

Об обращении Государственного Совета Чувашской Республики к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.В. Володину об ускорении рассмотрения и принятия проекта федерального закона № 315234-7 "О патриотическом воспитании в Российской Федерации"

Государственный Совет Чувашской Республики постановляет:

1. Принять обращение Государственного Совета Чувашской Республики к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.В. Володину об ускорении рассмотрения и принятия проекта федерального закона № 315234-7 "О патриотическом воспитании в Российской Федерации".
2. Направить настоящее постановление и указанное обращение Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.В. Володину.
3. Обратиться к законодательным (представительным) органам государственной власти субъектов Российской Федерации, депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации А.Г. Аксакову, А.И. Аршиновой, Н.В. Малову, О.А. Николаеву, Л.И. Черкесову, В.С. Шурчанову с предложением поддержать указанное обращение Государственного Совета Чувашской Республики.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Государственного Совета
Чувашской Республики

А.Е. Егорова

УТВЕРЖДЕНО
постановлением Государственного
Совета Чувашской Республики
от 28 февраля 2019 года № 763

Обращение
Государственного Совета Чувашской Республики
к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания
Российской Федерации В.В. Володину об ускорении рассмотрения
и принятия проекта федерального закона № 315234-7
"О патриотическом воспитании в Российской Федерации"

Уважаемый Вячеслав Викторович!

За последние годы в Российской Федерации предприняты значительные усилия по укреплению и развитию системы патриотического воспитания граждан Российской Федерации, в том числе подрастающего поколения.

Основной целью государственной политики в сфере патриотического воспитания является создание условий для повышения гражданской ответственности за судьбу страны, повышения уровня консолидации общества для решения задач обеспечения национальной безопасности и устойчивого развития Российской Федерации, укрепления чувства сопричастности граждан к великой истории и культуре России, обеспечения преемственности поколений россиян, воспитания гражданина, любящего свою Родину и семью, имеющего активную жизненную позицию.

В Чувашской Республике проводится системная, целенаправленная работа в сфере патриотического и духовно-нравственного воспитания.

В целях организации взаимодействия и координации деятельности органов исполнительной власти Чувашской Республики, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, общественных объединений и иных организаций по вопросам патриотического воспитания граждан образован Координационный совет при Главе Чувашской Республики по патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации.

Ежегодно в республике проводится более 500 мероприятий различного уровня военной и гражданско-патриотической направленности, формирующую-

щих у подрастающего поколения патриотическое сознание, чувство верности своему Отечеству, готовность к выполнению гражданского долга по защите интересов Родины.

Решение вопросов патриотического и духовно-нравственного воспитания граждан осуществляется в рамках Закона Чувашской Республики от 15 ноября 2007 года № 70 "О государственной молодежной политике", подпрограммы "Патриотическое воспитание и допризывная подготовка молодежи Чувашской Республики" государственной программы Чувашской Республики "Развитие образования", утвержденной постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 20 декабря 2018 года № 531, и ряда других нормативных правовых актов.

В большинстве субъектов Российской Федерации также принятые и действуют законы и иные нормативные правовые акты в сфере патриотического и духовно-нравственного воспитания граждан. Вместе с тем для дальнейшего развития системы патриотического воспитания, в том числе на региональном уровне, крайне необходимо совершенствование федерального законодательства в данной сфере, что было отмечено участниками 55 заседания Ассоциации законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации Приволжского федерального округа, состоявшегося 7 ноября 2018 года в г. Самаре.

В Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации находится на рассмотрении проект федерального закона № 315234-7 "О патриотическом воспитании в Российской Федерации".

Законопроект призван установить основные принципы правового регулирования в сфере патриотического и духовно-нравственного воспитания граждан в Российской Федерации, а также единство в подходах органов государственной власти и местного самоуправления к реализации патриотического воспитания граждан на всей территории Российской Федерации.

В целях совершенствования нормативно-правового обеспечения сферы патриотического воспитания депутаты Государственного Совета Чувашской Республики обращаются с просьбой ускорить рассмотрение и принятие проекта федерального закона № 315234-7 "О патриотическом воспитании в Российской Федерации".